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Želite delati z našimi aplikacijami bolje in hitreje? 

Vemo, da je proces dela v vsakemu podjetju različen, zato tudi razvijamo aplikacije, ki s svojo prilagodljivostjo skušajo kar 
najbolje pokriti številne želje in pričakovanja naših uporabnikov. 

A procesi se lahko spreminjajo, uporabniki zamenjajo in način dela, ki ste ga navajeni, mogoče ni več optimalen. Mogoče 
se da vaše naloge v aplikacijah opraviti lažje in učinkoviteje, mogoče so se s časom v aplikacijah razvile funkcije, ki bi vam 
prišle zelo prav, ampak ne veste za njih. 

V ta namen ponujamo možnost obiska naših strokovnjakov pri vas, da si ogledamo trenutni proces dela, 
poslušamo uporabnike in svetujemo na katerem področju se lahko naredijo izboljšave. Izboljšave so lahko zelo 
majhne, a učinkovite (hitrejše iskanje podatkov, bližnjice, izključitev odvečnih korakov) ali bolj kompleksne v obliki modulov, 
dodatnih aplikacijah in dodelav.  

Obisk ni omejen le na večje, bolj kompleksne stranke, pač pa vabimo tudi vse ostale, saj je prihranek časa ali klikov 
dragocen za kogarkoli. 

Če želite naš obisk, nas pokličite ali pošljite sporočilo in dogovorili se bomo za termin. 

Obisk je plačljiv po porabljenem času in kilometrini v eno smer. 

 

Vnos lastnosti artikla v Fakturiranju – tudi z izvozom in uvozom preko Excela 

V programu Fakturiranje smo modul Vnos lastnosti artikla dodatno nadgradili. Modul je namenjen bolj urejenemu vodenju 
šifranta artiklov, saj omogoča vnos dodatnih lastnosti artikla, kot so na primer standard, tip, posebne lastnosti, opisi in drugi 
podatki, ki so pomembni za preglednejši, hitrejši in prodajno bolj uporaben šifrant. 
 

 
 
Tak način vnosa je posebej uporaben pri večjih šifrantih artiklov, kjer samo osnovni podatki pogosto niso dovolj. Z dodatnimi 
lastnostmi lahko uporabniki artikle bolj natančno opišejo, jih lažje pregledujejo ter podatke kasneje uporabijo tudi pri iskanju, 
filtriranju ali povezavah z drugimi sistemi. 
 
Po novem smo modulu dodali še izvoz in uvoz lastnosti artiklov preko Excela. Uporabnik lahko podatke najprej izvozi iz 
programa, jih v Excelu pregleda, popravi ali dopolni, nato pa isto Excel datoteko uvozi nazaj v program. Za uvoz se uporablja 
samo Excel datoteka, ki je bila predhodno pripravljena z izvozom iz programa. Izvoz se nahaja v meniju 4.2.P.3, uvoz pa v 
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meniju 4.2.P.4. Tako pri izvozu kot pri uvozu program podatke najprej pripravi v preglednem gridu, nato pa jih lahko 
uporabnik izvozi oziroma uvozi. Pri uvozu program preveri pravilnost podatkov. Če so v Excelu vpisane napačne ali 
neustrezne vrednosti, program uporabnika opozori, da so v podatkih napake. S tem je urejanje lastnosti artiklov bolj varno, 
hitrejše in bistveno bolj pregledno, predvsem pri večjih količinah artiklov.  
 
Redna cena modula Vnos lastnosti artikla znaša 290,00 EUR + DDV, mesečno vzdrževanje pa 14,90 EUR + DDV.  
Modul Vasco eAPI za en program znaša 810,00 EUR + DDV, mesečno vzdrževanje 31,10 EUR + DDV, modul Nadartikli 
pa 290,00 EUR + DDV z mesečnim vzdrževanjem 13,60 EUR + DDV. 
 
Za stranke smo pripravili tudi paketne kombinacije, ki omogočajo ugodnejši nakup:  

• paket eAPI modul za en program in Vnos lastnosti artikla znaša 990,00 EUR + DDV (mesečno vzdrževanje 46,00 
EUR + DDV) 

• paket eAPI modul za en program, Vnos lastnosti artikla in Nadartikli znaša 1250,00 EUR + DDV (mesečno 
vzdrževanje 50,00 EUR + DDV) 

• paket Vnos lastnosti artikla in Nadartikli pa 430,00 EUR + DDV (mesečno vzdrževanje 21,50 EUR + DDV). 
 

Napredno iskanje artiklov in hitrejši vnos datumov v Fakturiranju 

V programu FAW smo na vseh maskah za vnos artiklov dodali ikono vprašaja (?), ki uporabnikom omogoča hiter dostop 
do pomoči pri iskanju artiklov. Namen nadgradnje je poenostaviti delo ter omogočiti hitrejše in bolj natančno iskanje. 

 
    Iskanje artiklov v FAW Poleg klasičnih iskanj artiklov z gumbi (F1-po nazivu, F3-po šifri, Alt-F1-kjerkoli...) obstaja 
tudi naprednejši način iskanja »kjerkoli«. 
Za hitro in učinkovito iskanje artiklov uporabite iskalni niz, ki ga začnete z dvema poševnicama (//). 
Napredno iskanje (vključevanje) 

• Aktivacija: Iskanje sprožite z vnosom // na začetku. 

• Več pogojev: Hkrati lahko navedete do 5 različnih pogojev, ki jih ločite z //. 

• Kaj program išče: Iskalnik pregleduje šifre, nazive, dobaviteljeve šifre in ostale ključne podatke. 

• Vrstni red: Zaporedje besed ni pomembno. 
Primer: //vijak//M4//60 (najde vse vijake dimenzije M4 dolžine 60) 
Izključevanje artiklov 
Če želite določene artikle odstraniti iz zadetkov, uporabite dve obrnjeni poševnici (\\). 
Navedete lahko do 5 pogojev, ki jih ločite z \\. 
Primer: //vijak//M4//60\\inox\\imbus (Najde vijake M4 x 60, vendar iz seznama odstrani tiste, ki vsebujejo oznako inox ali 
imbus.) 
 
 

                Vnos datuma v datumska polja 
Namesto zamudnega tipkanja celotnih datumov si pomagajte s hitrimi tipkami: 

• Hitre tipke (+, -, *): 
o S tipko + ali – vpišete današnji datum. 
o S tipko + ali – lahko povečujete oziroma zmanjšujete datum za 1 dan. 
o S tipko * (zvezdica) datum takoj ponastavite na današnji datum. 

• Skrajšan vnos: 
o Tekoči mesec: Vpišite le dan (npr. 15 se spremeni v 15. dan trenutnega meseca). 
o Drugi meseci: Vpišite dan in mesec (npr. 10.5 za 10. maj). 

 
 

Novost – Pregled povezanih dokumentov (Faw) 

V programu FAW smo uvedli zmogljivo orodje za celovit pregled povezanih dokumentov, ki omogoča hitrejše iskanje 
informacij in boljšo sledljivost poslovnih dogodkov. 
Glavne značilnosti in funkcionalnosti: 

• Hitra dostopnost: Do pregleda dostopate s klikom na novo ikono (drevesna struktura), ki se nahaja spodaj desno 
na vseh vrstah dokumentov, šifrantu partnerjev in artiklov. 

• Popolna sledljivost: Omogoča pregled vseh dokumentov, ki so povezani z izvornim dokumentom (npr. od naročila 
kupca preko predračuna in dobavnic do končnega računa). 

• Prilagodljiv pogled: Dokumente lahko pregledujete v dveh načinih: 
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o Po strukturi: Dokumenti so združeni po tipu (npr. vsa plačila skupaj, vse dobavnice skupaj). 
o Po datumu: Kronološki pregled nastanka dokumentov. 

• Vse na enem mestu: Neposredno iz pregleda lahko dostopate do: 
o Predogleda in tiskanja posameznih dokumentov. 
o Odpiranja za ogled vsebine posameznih dokumentov. 
o Tiskanja seznama vseh prikazanih dokumentov. 
o Ogled vseh dokumentov partnerja ali artikla za dodatne informacije (iz pridobljenega seznama možnost 

izbora novega izvornega dokumenta). 

• Napredno pošiljanje po e-pošti: Označite poljubne dokumente na seznamu v zadnjem stolpcu »E-pošta« in jih s 
klikom na gumb "E-pošta" pošljite partnerju. Program omogoča, da dokumente pošljete: 

o Kot ločene priloge. 
o Združene v eno samo PDF datoteko. 
o Prilaganje dodatnih prilog. 

Nova funkcija bistveno skrajša čas iskanja povezanih podatkov in izboljša pregled nad poslovanjem s posameznim 
partnerjem ali artiklom. 
  
Opis funkcijskih gumbov 
V spodnji vrstici okna so na voljo naslednje hitre akcije: 

• F2 Pregled na ekran: Odpre predogled trenutno izbranega dokumenta na zaslonu, preden se odločite za tiskanje. 

• Enter - odpri: Odpre izbran dokument kjer si ogledate vsebino dokumenta in podrobnosti. 

• F5 Tiskaj seznam dok.: Natisne pregleden seznam vseh dokumentov, ki so trenutno prikazani v tabeli (uporabno 
za interne evidence). 

• Po datumu / Po strukturi: Gumb za preklop načina prikaza. Omogoča, da dokumente razvrstite kronološko po 
datumu nastanka ali pa jih združite po vrstah (naročila, dobavnice, računi ...). 

• Odpri dok. Partnerja / Odpri povezani dok.: Odpre vse dokumente izbranega partnerja ali samo povezane z 
izvornim dokumentom. 

• E-pošta: Odpre okno za pošiljanje označenih dokumentov. Tukaj lahko izberete, ali želite dokumente poslati ločeno 
ali združene v en PDF, ter dodate poljubne priloge. 

• ESC konec: Zapre okno pregleda povezanih dokumentov in vas vrne na prejšnji zaslon. 
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Primer pošiljanja izbranih dokumentov na e-pošto 
 

 
 
 

Modul Delovna uspešnost 2026 – Plače JS (možnost testne uporabe) 

Na prošnjo uporabnikov smo se odločili, da modul Delovna uspešnost 2026 ponudimo tudi v enomesečno testno 
uporabo. Modul vam vklopimo s polno funkcionalnostjo, tako lahko v celoti preverite uporabnost in stroškovno 
upravičenost. 
 
Za lažje, hitrejše in enostavnejše vrednotenje Delovne uspešnosti po novem, smo pripravili plačljiv »modul DU 2026«. 
Modul omogoča izvoz podatkov plač za delitev mase 2% sredstev osnovnih plač javnih uslužbencev. Izvoz je možen 
po različnih kriterijih (delavci, SM1, SM2 in SM3), tako za aktivne, kot shranjene plače. 
  
Ob izvozu podatkov uporabnik lahko posamezni zapis korigira, če gre za kakšno posebnost delavca, definira obdobje 
izračuna, doda maso morebitnih prihrankov (pomoč programa) ter Excel datoteko posreduje odgovorni osebi. Odgovorna 
oseba za delitev DU ima na voljo sofisticiran Excel, ki bazira na MJU pripomočku, a ima narejenih veliko izboljšav. 
  
Posledično ima vse podatke zbrane na enem zavihku in sprotni vpogled v delitev DU. Po opravljeni delitvi DU, 
odgovorna oseba vrne Excel uporabniku programa Plače in ta z enim klikom uvozi zneske DU v sam 
obračun. Obračun DU je lahko skupaj s plačo ali ločeno. V primeru da gre za ločen obračun DU ali izplačilo pri plači, ki pa 
ni za isti mesec, je načeloma še vedno potrebno delati Poračun nadomestil zaradi izplačila DU. Ta del tolmačenja se ni 
spremenil. 
  
Modul ima na voljo tudi Izpis potencialnih prihrankov iz naslova boleznin v breme delodajalca; boleznin-refundacij in 
invalidnin; nadomestil v breme CSD ter neplačanega dopusta. Zaenkrat je uradno tolmačenje izračuna prihrankov objavilo 
samo MVI. Po trditvah MJU so področna ministrstva dolžna izdati pojasnila, vsaka za svoje uporabnike. Mi bomo poskušali 
vsako tako tolmačenje tudi uvesti v modul, kot ustrezen izpis za področno ministrstvo. 
  
Za naročilo modula nam pošljite elektronsko sporočilo, po potrebi tudi naročilnico, na naslov info@vasco.si. Po vklopu 
modula s strani naše tehnične podpore, boste imeli v programu Plače na voljo nov meni, 2.E Podatki za Delovno 
uspešnost (JS-2026). 
 

mailto:info@vasco.si
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Modul ima gibljivo ceno glede na število zaposlenih in ga je možno že naročiti. Modul ima enkratni strošek 
nakupa le-tega ter mesečno vzdrževanje (navedene cene so brez ddv): 

• Od 1 do 40 zaposlenih; nakup 230 eur / mesečno vzdrževanje 20 eur 

• Od 41 do 80 zaposlenih; nakup 345 eur / mesečno vzdrževanje 30 eur 

• Od 81 do 160 zaposlenih; nakup 460 eur / mesečno vzdrževanje 40 eur 

• Od 161 do 320 zaposlenih; nakup 690 eur / mesečno vzdrževanje 40 eur 

• Od 321 do 9999 zaposlenih; nakup 920 eur / mesečno vzdrževanje 40 eur 
 

Strošek modula bo obračunan na ločenem računu, istočasno bomo pripravili tudi Aneks za vzdrževanje, ki ga boste 
podpisali na spletni strani, zavihek Servisne strani. 
 
 

Morda niste vedeli … 

1. V sistemu Plač Javni Sektor si morate pred obračunom plače za mesec Maj 2026 naložiti novo verzijo programa 

Plače, nato osvežiti formule preko menija 5.F.A. Pravilne vrednosti usklajenih plač bo program prikazal s pogojem, 

da bo obračun plače za mesec maj dejansko pripravljen. 

 

2. V programih Vasco je pri kreiranju in pošiljanju PDF dokumentov na voljo Podpis datoteke s certifikatom. V 

programu Fakturiranje je možnost takega podpisa na: eRačun, Račun, Predračun, Dobavnica, Delovni nalog, 

Naročila, Prevzem. 

 

Glavna knjiga omogoča podpis IOP, Opominov/Obresti, Konto kartice, Bruto bilance. 

 

Program Plače in Honorarji imata možnost podpisa na Plačilni listi, Obvestilu za dohodnino, Obvestilu za VIR-

VDC in PDPZ, …  

 

3. Zadnji teden maja smo bili v Laškem prisotni na dogodku 56. davčno izobraževalni dnevi in 17. kongres davčnih 

svetovalcev. Več o dogodku najdete na https://dizi.org/events/kongres-davcnih-svetovalcev-2026/.  

 

4. Pripomoček za izračun DU (PLAČE JS) je dobil nadgradnjo, posledično se poleg mase 2% osnovnih plač 

samodejno izračunajo tudi potencialni prihranki. Tako imate znotraj pripomočka zbrane vse podatke, ki jih 

potrebujete in ni potrebe po ločenem izvozu podatkov za potencialne prihranke. Ostale novosti najdete v prilogi 

navodil pod rubriko »Posebnosti«. Link za povezavo https://www.vasco.si/delovna-uspesnost-od-1-1-2026-dalje-

place-js/.  

 

5. V programu AVHW smo podprli obračun za VD 1940 Udeležba delavcev pri dobičku po ZUDDob-1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://dizi.org/events/kongres-davcnih-svetovalcev-2026/
https://www.vasco.si/delovna-uspesnost-od-1-1-2026-dalje-place-js/
https://www.vasco.si/delovna-uspesnost-od-1-1-2026-dalje-place-js/
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mojPOS od junija tudi na Android tablicah 

Program mojPOS, ki ga uporabniki že poznajo kot maloprodajno blagajno za okolje Windows, je sedaj na voljo tudi za 
Android tablice (ležeči način). Nova različica je prilagojena delu na dotik in sodobnim prodajnim mestom, kjer so pomembni 
hitrost, preglednost in enostavno izdajanje računov. Uporabnik bo lahko blagajno uporabljal na napravi, ki zavzame manj 
prostora kot klasični računalnik, hkrati pa omogoča udobno delo na večjem zaslonu tablice. 

Ob zagonu se prodajalec enostavno prijavi v blagajno in začne z delom. Vmesnik je pregleden in zasnovan tako, da 
uporabnika hitro vodi skozi osnovne postopke prodaje.  
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Na prodajnem zaslonu ima uporabnik na eni strani pregled nad artikli, na drugi strani pa nad trenutnim računom. Artikle 
lahko hitro poišče ali izbere po skupinah, spremeni količino, vnese popust, doda stranko in sproti spremlja skupni znesek 
računa. Takšna postavitev omogoča dober pregled nad celotnim postopkom prodaje, zato je delo enostavno tudi takrat, ko 
je treba račun pripraviti hitro.  

 
mojPOS za Android tablice ni namenjen samo izdaji računa, temveč uporabniku omogoča celoten postopek prodaje na 
enem mestu: 

• Možnost osnutkov računov in lahko preklapljanje med njimi,  

• Podprti moduli serijske številke, loti, eno ali več namenski boni, normativi/sestavnice,  

• Možnost uvoza dobavnic, predračunov, naročil kupcev in delovnih/servisnih nalogov iz zalednega sistema,  

• Avansni računi (izdaja in črpanje - tudi iz "veleprodaje"),  

• Podprti različni ceniki in delo s popusti,  

• Malo popravilo, 

• Zaključek dneva, specifikacije in vodenje blagajne,  

• Vključena povezava z Bankart POS terminali in Wordline (SIX payment),  

• Varno delo tudi v primeru težav s tiskalnikom; če program zazna, da tiskalnik ni dosegljiv, uporabniku samodejno 
ponudi račun v obliki PDF, ki ga lahko pošlje stranki po e-pošti, 

• Še mnogo več, … 
 
Zaradi preglednega vmesnika in dela na dotik je mojPOS za Android tablice primeren za trgovine, manjša prodajna mesta, 
dodatne blagajne, stojnice, sejme in druge oblike maloprodaje, kjer uporabnik potrebuje praktično, hitro in zanesljivo 
blagajniško rešitev. Prodajno mesto je mogoče urediti z manj opreme, hkrati pa uporabnik ohrani vse ključne funkcije, ki jih 
potrebuje za vsakodnevno prodajo. 
 
Pogoj za delovanje programa mojPOS je uporaba programa Fakturiranje, s katerim je mojPOS povezan v obstoječe 
poslovno okolje uporabnika. V kratkem je predvidena tudi povezava z eFakturiranjem, kar bo uporabnikom omogočilo še 
večjo povezanost in lažje delo znotraj Vasco rešitev. 
 
Razvoj mojPOS-a se z Android tablicami ne ustavlja. V nadaljevanju je predvidena tudi prilagoditev za pokončno postavitev, 
ki bo posebej pomembna pri uporabi na manjših napravah in pri prihajajoči rešitvi z Besteron terminalom. Ta bo v eni 
napravi združeval mojPOS aplikacijo, tiskalnik in POS terminal za kartična plačila. Uporabnik bo tako lahko na eni sami 
napravi pripravil račun, sprejel kartično plačilo in natisnil račun, brez dodatne opreme in brez ročnega prepisovanja zneskov. 
 
mojPOS bo v prihodnje nadomestil mBlagajno, zato predstavlja novo generacijo Vasco maloprodajne blagajne. 
Uporabnikom prinaša sodobnejšo uporabo, več možnosti pri izbiri opreme in boljšo prilagoditev različnim načinom prodaje. 

https://www.vasco.si/produkti/web-storitve/#evasco-aplikacije
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Obstoječi uporabniki bodo tako dobili novo možnost uporabe blagajne na Android tablicah, novi uporabniki pa sodobno in 
cenovno dostopno rešitev za hitro uvedbo prodaje na prodajnem mestu. 
 
Cena programa mojPOS znaša 18,90 € na mesec na napravo brez DDV. Aplikacija je dostopna v Google Play. 

 
 

 
 
 
 
         

                         Šenčur, junij 2026                                               VASCO d.o.o.   

https://play.google.com/store/apps/details?id=si.saop.mojpos&hl=sl

